

青春奋斗正当时--区经委“青思荟”首场活动顺利开展



区经委党组坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，深入学习贯彻党的二十大及二十届三中全会精神，不断创新机关党建工作的方法路径，探索年轻干部队伍建设新模式，搭建青年思想荟萃、交流分享的平台——“青思荟”品牌，用“青言青语”讲好经委“青年故事”，推动思想铸魂常态化、思想引领规范化、思想凝聚创新化。9月29日上午，区经委“青思荟”首场活动顺利开展，青年干部代表结合自身经历和工作情况上台演讲展示。





青年干部们分享知识、开拓思路、展示风采，既着眼大局大势，又立足工作岗位；既讲述工作经历、分享心得感悟，又畅谈今后工作思路和打算，在思想盛宴中不断激发青春热情，展示了青年干部学以致用、用以促学、学用相长的精气神。



区经委党组成员、副主任徐晓峰，区经委挂职副主任黄璐分别对演讲者进行点评。



区经委党组副书记、副主任王崇贤指出，青年干部要自觉把实现个人价值放到事业发展全局和高质量发展大局中去思考、去奋斗。一是要做“眼中有光”的新青年，以坚定信仰照亮前行之路。坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，自觉在大局下思考、大局下行动，立足区委区政府中心工作，围绕现代产业体系打造，明确经济高质量发展任务目标，勇于实践、善于开拓，以实际工作成效，诠释对党绝对忠诚，努力成为堪当重任的时代新人。二是要做“肩上有责”的新青年，以守正创新彰显青春之力。强化创新思维，立足本职谋创新，紧贴实际搞探索，在激发科技创新引领力中闯新路、创新业，奋力谱写中国式现代化奉贤实践续篇、时代新篇。三是做“脚下有路”的新青年，以实践奋斗奏响青春之歌。始终以奋发昂扬的精神状态，聚焦“五个中心”，立足奉贤实际，全力以赴稳经济、拼经济、谋新路、出实招。

青年干部们纷纷表示，将以此次活动为契机，进一步增强责任感和使命感，立足本职岗位，扎实工作，为奋力谱写中国式现代化奉贤时代新篇、推动奉贤经济高质量发展贡献青春力量。